

省卫生厅召开 2011 年新农合统筹补偿政策新闻通气会 住院报销上限提高了 4 万元

□据《河南商报》

如果你在农村有亲朋,请一定转告他们几个救命的好消息:3月1日起,参加新农合的河南乡亲,住院报销上限直接从6万元提高到10万元,报销比例平均提高15%。如果患白血病、先心病其中的6个病种,只要是河南的14岁以下参合儿童,都可以享受报销九成的待遇。

昨日,省卫生厅召开2011年新农合统筹补偿政策新闻通气会。省卫生厅厅长刘学周在会上宣布,根据国家统一部署,我省2011年新农合筹资水平已由人均150元提高到230元。其中,财政补助资金由人均120元提高到200元,农民个人负担的30元不变。

3月1日起,参合农民住院,累计报销金额的封顶线,由6万元直接提高到10万元。而报销的起付线,乡级医院只有100元,此外,县级为400元、市级1000元、省级及省外1500元。

“14周岁以下儿童(含14周岁)住院的,报销起付线还可以降低一半。”省卫生厅农村卫生管理处处长王耀平说。

不光封顶线提高,新农合报销比例也平均提高15%~20%。

“越在基层,报销比例越高。”刘学周说。

此外,为鼓励患者接受中医治疗,在中医院住院的,报销起付线降低100元,利用中医药服务的住院费用,补偿比例提高10%。

王耀平说,我省将全面推行门诊统筹。参合人员在乡级定点医疗机构门诊就医,首先扣减家庭账户余额,家庭账户余额扣减为零后,门诊费用按照不低于40%的比例进行补偿,年度个人门诊统筹封顶线为50元,可在家庭成员内调剂使用。

去年9月20日起,我省启动农村儿童大病医保试点,11个县市率先开始试点,14岁(含14岁)以下的参合儿童,患儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性房间隔缺损、儿童先天性室间隔缺损、儿童先天性动脉导管未闭、儿童先天性肺动脉瓣狭窄等6个病种的,可以报销九成,其中新农合报销70%,医疗救助报销20%。

昨日,刘学周宣布,即日起,只要是全省新农合统筹地区符合条

件的孩子,都可以享受到这项救助政策,而且报销不设起付线。

去外地的医疗机构看病,需要转诊手续,我省规定,这些情况可以先看病再补办手续。

而对出生时错过缴费时限的宝宝,出生当年可以以参合母亲身份,同样享受新农合补偿。

■相关链接

各级医疗机构住院费用补偿比例

乡级医疗机构:起付线100元,100元至500元补偿50%左右,500元至1500元补偿75%左右,1500元以上补偿80%左右。

县级医疗机构:起付线400元,400元至1000元补偿50%左右,1000元至5000元补偿65%左右,5000元以上补偿70%左右。

市级医疗机构:起付线1000元,1000元至1万元补偿55%,1万元至2万元补偿65%,2万元以上补偿70%。

省级及省外医疗机构:起付线1500元,1500元至2万元补偿45%,2万元至3万元补偿55%,3万元以上补偿65%。



郑州新东站成为 高铁客运专线 交会枢纽

我国中部地区最大的编组站——高速铁路客运专线郑州新东站工程目前进展顺利。郑州新东站工程是国家重点铁路工程北京至广州客运专线和兰州至徐州客运专线两大铁路干线十字交会枢纽。该工程于2009年12月开工建设,计划于2011年年底建成使用。(新华社发)

河南首批免费师范生就业不愁 中小学任教确保有编有岗,岗位供求比达2:1

□据《郑州日报》

18日,全省首批免费师范毕业生就业专场双选会在华北水利水电学院拉开帷幕。和一般招聘会上“僧多粥少”的景象不同,免费师范生双选会招聘岗位总数远大于毕业生人数,就业岗位供求比达到2:1,免费师范生就业不发愁。

据了解,此次专场双选会全省各地都有学校参加招聘,从省教育厅的统计来看,全省提供需求岗位有1000多个,而今年毕业的属于河南籍生源的首批免费师范毕业生总数仅为471人,其中已有部分学生

提前签约,没有到达现场。因此,用人单位提供的岗位数超过毕业生人数的两倍还多,相当于1名毕业生有两个以上的岗位可以选择。可以说,对于我省首批免费师范毕业生来说,找“饭碗”根本不是问题。

据介绍,今年我省首批免费师范毕业生均来自教育部直属的北京师范大学、华东师范大学、华中师范大学、东北师范大学、陕西师范大学、西南大学等6所高校。

教育厅相关负责人表示,如果免费师范毕业生在双向选择阶段没有签约,将由学生生源所在省辖市及所辖县(市、区)或重点扩权县

(市)教育部门统筹安排到本辖区中小学任教。

在编制安排上,我省将提前安排接收免费师范毕业生编制计划,利用自然减员空出编制指标安排免费师范毕业生,必要时省里可设立专项周转编制,以确保免费师范毕业生到中小学任教有编有岗。此外,到城镇学校工作的免费师范毕业生,还需到农村学校支教服务两年,服务期间仍然享受派出学校原工资福利待遇。地方政府和农村学校要为到农村任教服务的免费师范毕业生提供周转住房等必要的工作生活条件。



郑州节后又见“回收热”

春节过后,礼品回收的生意又“热”起来。在郑州市区,许多临街小店都挂上了回收各种高档用品、证券、茅台酒的醒目招牌。(新华社发)

修武县方庄镇更名七贤镇 曾为竹林七贤聚游之地

□据 中原网

记者日前从焦作市政府获悉,省政府已正式下文同意修武县方庄镇更名为七贤镇。

方庄镇位于云台山景区入口处,作为千年古镇,该镇(包括云台山景区一带)具有深厚的历史文化底蕴。魏晋之交,以嵇康、阮籍为代表的竹林七贤在此隐居30余年,成为我国历史学界、文学界公认的竹林七贤聚游之地。

目前,方庄镇仍保存着乾隆皇

帝手书的嵇山碑、嵇康淬剑池、刘伶醒酒台等竹林七贤遗迹,历代名人学士咏竹林七贤的碑刻诗文也随处可见。

据《修武县志》记载,早在北宋淳化三年(公元992年),修武县为纪念竹林七贤就设立了七贤乡,辖区包括现在的方庄镇、岸上乡及五里源乡、马村区安阳城街道的部分区域。

1954年,修武县设立方庄乡。1986年,经河南省人民政府批准,方庄乡改为方庄镇。

获嘉黑豆获国家农产品地理标志 这是新乡市第七个国家地理标志农产品

□据《河南日报》

记者从新乡市农业局获悉,近日,获嘉黑豆经农业部组织的专家评审,取得“中华人民共和国农产品地理标志登记证书”。

据悉,此次由获嘉县嘉禾农业专业合作社申报的获嘉黑豆是当地历史悠久的名优特产,不仅营养价值高,而且具有良好的保健效果。作为主打的“丁村93-1”黑豆品种,子粒大而圆且有光泽,

具备“子粒油黑发亮,内仁碧绿、晶莹剔透”等特点,被誉为“黑王珍珠”。

获嘉黑豆成功登记国家地理标志农产品,将为获嘉黑豆的保护和开发、区域公共品牌培育以及农民增收、农业增效起到积极的推动作用。这也是继封丘金银花、原阳大米、延津胡萝卜、辉县山楂、封丘芹菜、获嘉大白菜之后,新乡市第七个国家地理标志农产品。

郑州一男子酒驾连撞两车后叫嚣: “我是乡政府的,报警能咋样?”

□据《河南法制报》

元宵节前夜,郑州市一醉汉驾车连撞两辆出租车后逃进郑州市管城回族区南曹乡政府家属院。

的哥张先生追上要求赔偿,被醉汉连踹几脚倒在地上。张先生说,醉汉边踹他边叫嚣:“我是乡政府的,你报警能咋样?”

河南电视台记者现场录像时,醉汉突然袭击,将记者的摄像机话筒和折叠显示屏砸坏。正当

记者采访张先生时,醉汉突然转身溜进了南曹乡政府家属院,再也不见踪影。

在两名的哥的指引下,记者看到,在南曹乡政府家属院内停放的蓝色标致206轿车,前脸和后保险杠均有碰撞痕迹,该车前方的车标已经被撞掉。

据了解,醉汉叫刘峰,现租住在南曹乡家属院,不是南曹乡政府的工作人员。目前,郑州市公安局二里岗派出所治安大队已介入调查。